

## 广东21市书记市长 考发邮件看微博上QQ

26日下午,广东省21个地级以上市党政主要负责同志计算机和网络应用技能考核在该省信息中心举行。省委书记汪洋、省长朱小丹前往巡考。

这是一场别开生面的考试,书记、市长们按照要求,发邮件、看微博、上QQ、回复网友问题,进行视频对话……汪洋、朱小丹在巡考时察看书记市长的“应试表现”,了解大家应用计算机的能力和水平。

汪洋说,各级党政主要负责同志要团结和带领干部群众开拓创新,引领经济社会科学发展,就必须永远保持对新生事物的浓厚兴趣,这既是学习的不竭动力,也是保持思维活跃的最好方法,还是不断丰富知识、提高工作水平的重要途径。 据《广州日报》

## 可口可乐被曝含致癌物 中国产品为美国14倍

据英国媒体昨日报道,可口可乐为了使产品拥有“独特颜色”,一直添加焦糖色素,但这种色素中被发现含有致癌物质4-甲基咪唑。

尽管可口可乐一再否认致癌说,但还是宣布更改生产过程以平众怒。但英国活动人士再次爆料称,这一预防措施在美国实施,却没有在其他国家实行。在英国销售的灌装可口可乐,4-甲基咪唑含量达到135微克,比美国的4微克含量高出了34倍。

今年3月,美国消费者倡导组织公共利益科学中心(CSPI)发布报告称,可口可乐、百事可乐、健怡可乐和百事轻怡等4种产品中,均发现了一种名为4-甲基咪唑的化学物质。CSPI检测,美国355毫升可口可乐中含量为4微克,中国为56微克,巴西为267微克。 据《法制晚报》

## “女版药家鑫”脱衣阻挠救人 律师认为涉嫌故意杀人

17日,山东临沂香榭丽都小区,一名女子带女儿外出买菜回家时,被一辆疾驶而来的汽车撞倒,年仅4岁的女孩不幸身亡。然而肇事女司机不但没有积极救助受伤母女,甚至脱光衣服几次躺在救护车前,阻止救人,被称为“女版药家鑫”。

当地警方称,肇事车主已被刑事拘留,正在进行精神鉴定。

昨日,北京盈科(济南)律师事务所李建东律师认为,报道中的案件已经超出了交通肇事罪的范围,在小区主干道疯狂超速行驶,至少应该是危险驾驶罪。“不积极施救或阻拦施救在刑法上已经被认定为间接故意杀人。”不过,如果案件发生在精神病或间歇性精神病发病期,肇事者将免于刑事责任,只需承担民事责任。 据《山东商报》

## 上海限购令再度紧缩 禁止未婚无沪籍者购房

在对补缴社保和个税关上大门后,上海楼市限购令政策再度进行量化紧缩。近日,有中介机构透露,宝山等部分区县已经开始执行“非上海户籍居住一年以上不结婚者,不可买房”政策。

昨日上午,记者拨打房地产交易中心服务热线962269进行咨询,工作人员证实此消息,同时表示,这是根据上海“沪府办2011年6号文”规定所执行的政策,出现各区执行情况不一,属于执行层面问题,但从全市角度而言政策是这样制定的。

962269工作人员表示,目前在上海,非本市户籍人士购房必须同时满足三个条件:以家庭为名义购房,所谓家庭名义就是购房者已婚;二是该家庭在沪名下无房;三是能提供自合同签订日起两年内在沪累计缴纳一年以上个税或社保证明。中原地产研究总监宋会雍认为:“为了应对市场回暖迹象,从政策层面压一压也有必要。但不允许外地单身人士买房的举措,值得商榷,这个对于丈母娘而言,是挺难通过的。” 据《新闻晚报》

# 安徽13岁少年高考644分

## 高出一本线100分,轰动当地 最爱物理,喜欢玩电子游戏但不沉迷 班主任说,他学习很踏实,在班里也就是个普通孩子

安徽高考成绩日前揭榜,马鞍山少年周景(化名)的成绩让当地市民感到震惊,这位只有13岁的高一少年竟然考了644分,比今年的理科一本分数线整整高出了100分。他也是马鞍山二中首例高一就参加高考的,参加高考是因为报考了中科大少年班。周景学习成绩一直很好,曾经从小学二年级直接跳级到四年级。



### “神童”轰动马鞍山

周景目前是马鞍山二中高一某班的学生。今年高考成绩揭榜后,周景高考成绩644分的信息在马鞍山炸开了锅,当地市民将其称为“神童”。“这孩子是马鞍山人的骄傲,估计整个马鞍山都要为此疯狂。”有网友说,这名考生比状元还牛。

记者从马鞍山二中校方获悉,周景的语文考了115分,数学123分,英语(论坛)和理科综合分别考了132分和274分,总分644分,比今年该省理科一本线整整高出了100分。记者了解到,周景出生于1998年8月,还有两个月才满14周岁。

### 小学二年级就跳级

据了解,周景还在上小学一年级的时,就将高年级的课本买回来自己看,结果二年级上学期结束后,他就跳级到四年级。一开始他在班上的成绩只在中游,但是到了五年级之后,他又跻身班级前几名。

2008年,只有10岁的周景以优异的成绩考入了马鞍山某知名初中。初中毕业后,他同样以名列前茅的成绩,进入马鞍山高中阶段的“顶尖名校”。周景到了高一下学期,竟然将高中三年的课程全部学完。

### 最爱物理理想当教授

因为报考了中科大少年班,今年6月7日、8日,周景跟高三年级的学长一起参加了高考。按照中科大少年班的招考指南,报名者年龄需要是在1996年1月1日之后出生,周景的年龄远远低于这一标准。不过,虽然考了644分,但是否能顺利进入中科大少年班,还需要进入该校的复试名单,并进行数学、物理、英语以及非智力因素测试等复试。

周景告诉记者,在所有的课程中,他最喜欢的是物理,因为通过学习了解到自然奥秘时,那种成就感简直就是享受。平时除了学习,周景还喜欢玩电子游戏,不过他说自己能够控制玩游戏的时间,并不会沉迷。

当记者问到周景的理想是什么时,他说自己未来想从事物理方面的科研,“我以后想当教授。”

### “神童”并非智商过人

周景现在的班主任魏老师说,周景入学时是班级的第四名,一年来也一直维持这个名次,周景同时还是班级的英语课代表。

魏老师说,这次周景能考这个分数并非因为智商过人,“没有专门测过智商,在我们班他也就是一个普通的孩子”。魏老师说,周景学习非常努力踏实,“每天早晨6点多起床,晚上也要学习到11、12点,这是高三学生才有的状态。” 据《安徽商报》

## “蛟龙”号再创纪录 7062米! 海底发现多种生物

这是“蛟龙”号从海底取回的生物样品(6月27日摄)。

当日,“蛟龙”号在7000米级海试第五次下潜试验中,最大下潜深度达到7062米,并在海底发现有丰富的生物多样性存在。

“蛟龙”号24日进行了第四次下潜试验,本次试验最大下潜深度达到7020米。

新华社发



# 医保缴费年限将实现各地互认

国务院日前批转《社会保障“十二五”规划纲要》,并下发通知要求贯彻执行。纲要指出,要落实医疗保险关系转移接续办法,实现医疗保险缴费年限在各地互认,累计合并计算。

### 实现基础养老金全国统筹

纲要要求,统筹城乡社会保障体系。推进制度整合和城乡衔接,促进城乡一体化社会保障体系建设。研究制定城乡社会保险制度衔接办法,实行城乡居民养老保险统一经办管理。全面落实企业职工基本养老保险省级统筹,实现基础养老金全国统筹。

纲要强调,切实做好社会保险关系转移接

续工作。以农民工为重点,妥善解决人员流动过程中社会保险关系转移接续问题,实现制度的有效衔接。全面实施城镇企业职工基本养老保险关系转移接续办法。落实医疗保险关系转移接续办法,实现医疗保险缴费年限在各地互认,累计合并计算。以异地安置退休人员为重点,完善异地就医管理服务,探索建立参保地委托就医地进行管理的协作机制。

### 推进事业单位养老保险制度改革

纲要指出,“十二五”时期,将研究制定公务员和参照公务员法管理单位的工作人员养老保险办法。

根据纲要,“十二五”时期社会保障制度建设专项行动包括,实现新农保制度全覆盖。建立并全面实施城镇居民社会养老保险制度。推进事业单位养老保险制度改革。研究制定公务员和参照公务员法管理单位的工作人员养老保险办法。建立基本养老保险参保人亲属待遇制度。建立基本养老保险参保人病残津贴制度。制定实施失业保险人员领取失业保险金期间继续参加职工基本医疗保险政策。建立工伤预防制度,完善行业工伤保险费率政策标准和企业浮动费率机制。

综合新华社电